



领到春节物资的退休职工喜上眉梢



工作人员为退休职工办理物资发放登记



志愿者为退休职工服务, 将物资送到小区



公司在矿区设物资发放点, 为退休职工带来方便



行动不便的老人在物资发放处得到热情帮助



领到物资的退休职工面带笑容

把温暖送到心坎上

公司全面启动退休职工春节物资发放活动

本报讯 (记者 张笠 实习记者 李诗晴)冬日阳光暖人心,岁末关怀抵万金。1月15日,在公司“两会”即将召开之际,集团公司全面启动春节慰问退休职工物资发放活动。公司退管办将为公司一万七千余名退休职工发放慰问物资。

在发放慰问物资现场,离退休职工们向工作人员表达了他们内心的喜悦和对公司的感激之情。他们表示,要积极发挥余热,为企业的改革、发展、稳定作出积极的贡献,同时,对公司即将召开的“两会”给予了祝福,希望大冶有色做大做强,再创辉煌。

上午9时许,退管办相关负责人率领慰问小组,带着公司领导的殷切关怀,先行来到新下陆铜花小区原冶炼厂备料车间困难职工姚书意家中,为他送上春节物资。姚书意患有血管瘤,其87岁的老父亲身患尿毒症,家中只有父子俩相依为命,

生活困难。慰问组一进门放下慰问物资就关切询问起父子俩的病情及诊疗情况,并表示会经常上门看望和慰问。姚书意难掩感激之情,含着眼泪说:“感谢公司对我们退休职工的关怀!”

下午2时许,慰问小组前往复员军人罗家胜、郭怀义家中慰问,为革命老前辈送去组织的温暖关怀。罗家胜曾是抗美援朝的老战士,现中风在家行动不便,在家走路都要借助椅子,更别提出门了。这次慰问组登门送物资,令罗家胜及其老伴儿激动不已。他的老伴儿说,他们享受到了公司大福利带来的实惠和好处,罗家胜的病情也还稳定,公司近几年来的发展也让他们深受鼓舞。而在给郭怀义送上慰问物资之后,他更是心潮澎湃,走进卧室从柜子里翻出了当年胡锦涛主席给他颁发的勋章,给大家讲述了抗战的记忆,眉宇间不时露出自豪的神情。

退管办慰问组一行还走进了陈显耀、胡兰芝、邵太发以及98岁高龄的刘德一等退休职工家中。随后,还来到公司职工总医院,看望6名正在住院的退休职工。每到一处,慰问组一行都向退休职工表达了真挚的祝福,祈盼他们健康平安,阖家欢乐。

集团公司董事长、党委书记张麟曾说过,公司倡导“大福利”理念,就是要让全公司广大职工幸福地生活和工作着,决不能让任何一名职工因家庭困难而过不好年。此次公司退休职工春节物资发放工作正是在情真意切之中贯彻“大福利”理念,让职工享受实实在在的福利。

据悉,今年是物资发放活动的第四个年头,发放物资也较去年有所增加,这无不体现出在公司“大福利”背景之下大冶有色,历年来矢志不渝的改善着职工的福利。为切实做好退休职工春节物资的发放工作,公司退管办经过1个多月的筹备,投入资金

320万元,分别在矿山、大冶以及下陆地区开设发放点20余个,向每名退休职工发放大米、食用油及麻油等生活物资。从1月15日起开始发放直至全部发放完毕,让退休职工切实享受到公司大福利。

发展是硬道理,和谐是软实力。向退休职工发放物资仅仅是公司构建大福利的一个侧影。而更多的职工通过“大福利”感受到的是,以集团公司董事长、党委书记张麟为首的公司领导班子,始终坚持以人为本,发展依靠职工,成果惠及职工,用一心一意谋发展,全心全意为职工办实事、办好事的切实行动,诠释着公司“发展与福利双赢”的“大福利”理念,表达对退休职工的关心关怀,让老同志切实感受到公司送来的温暖,也是敬老、尊老、爱老传统美德良好风貌的展现。

图片由陶三保 阮平 张笠 摄



子女和亲朋好友帮老人领取物资



老俩口相互搀扶,脸上洋溢着幸福的笑容



小伙子与老人素不相识,也要帮上一把